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Wegens rouw gesloten. (10)

Kenmerk van een land waarin geen obesitas
voorkomt. (10)

De beslissing accepteren. (3,7,5)
Kies juist voor dit privilege. (9)
Het verleden heeft de toekomst. (4)

Het was gelijk een stelling over een tijdelijke
emigrant. (5)

Hier stoppen de gezellige gesprekken en komt iets
rots (9)

Hij maakte het uit en dat viel erg tegen. (6)
(naar buiten) stappen. (7)

Hoe het afloopt met het toegankelijke slot is nog
onduidelijk. (3,4,5)

Geen loper om mee te prikken. (12)

Verticaal
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Actie van leerlingen voor het examen. (16)
Pandjesbaas. (8)

Werd in het verleden grootschalig geproduceerd.
“4)

Is echt maatgevend in de dierenwereld. (5)

6 Voor dit handwerk kunt u geel krijgen. (5)

Goedkope mop. (9)

9 Die vogel steelt de show tijdens een
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voetbaltoernooi. (6)

Voorstellen om het op de markt te brengen. (12)
Opwindende internetgemeenschap. (9)

De opbrengst van een inzameling. (5)

Zij heeft een puntvorm. (8)

Bah en nog eens bah het is voor de heb. (6)



